



Krisztussal jární, szolgálva várni!

Médiával az evangélium szolgálatában

Szász Ernő, az Észak-erdélyi Egyházterület elnöke meghívására 2009. január 9. és 11. között Szilvási András unióelnök és Czinkota András a Reménység Evangelizációs Központ vezetője Kolozsvárra utazott, hogy találkozzon a bukaresti Speranta TV igazgatójával, Adrian Bocaneanuval és a kolozsvári Reménység Hangja Rádió vezetőjével, Szentgyörgyi Ibolyával.

Az utazás fő célja a magyarországi média-evangelizáció fejlesztése, új utak keresése és a meglévő kapcsolatok erősítése volt. Eltökélt szándékunk, hogy a televízió és a rádió adta lehetőségekkel élve egyre hatékonyabban teljesítsük Jézus Krisztus felhívását: „*Elmenvén e széles világra, hirdessétek az evangéliumot minden teremtésnek*” (Mk 16:15). Hiszünk abban, hogy a média segítségével ott is megjelenhetünk, ahol zárt ajtók várnának bennünket. Bízunk Isten segítségével, hogy Ő a megbízás teljesítéséhez szükséges eszközökről és az eredmény áldásáról is gazdagon gondoskodik.

A találkozón beszámoltunk arról, hogy a REK tematikus riportok (család, nevelés, egészség, régészet, történelem, gazdaság, vallás stb.), illetve bibliai előadások forgatását tervezi. A műsorainkat az interneten (www.remenyvtv.hu) és a helyi tv-társaságokhoz közvetítve tesszük hozzáférhetővé.

Bocaneanu testvér kifejtette, hogy a Speranta TV érdekelt a magyar nyelvű programok sugárzásában. A jelenlegi heti egyórás magyar műsoridőt (magyar idő szerint szerda 17–18 óráig, heti három ismétléssel), szívesen növelnék heti háromszor egy órára (napi ismétlésekkel), illetve a későbbiekben – igény szerint – akár ennél nagyobb mértékben is. A műsorok Magyarországon a DigiTV hálózaton, valamint a Thor III. műholdra beállított antennákkal (Frequency: 11823; FEC: 7/8; Symbol Rate: 28.000; Polarization: H

fixed) egyénileg is vehetők, illetve az interneten, a www.speranta.tv címen érhetők el. Testvérünk örömmel fogadta, hogy a magyar adásidő növelése érdekében a REK felajánlotta a saját készítésű programjait.

A kolozsvári Reménység Hangja Rádió napi 2 órás magyar nyelvű adásait a péceli stúdióban készült hangfelvételek átadásával támogatjuk. A magyar nyelvű műsoridő magyar idő szerint 15–16 és 21–22 óra között Kelet-Magyarország határ menti területein is fogható az 1,485; a 102,50 és a 98,00 MHz-en.

A szombati szolgálatainkon több száz magyar ajkú testvérrel is találkoztunk, akik a „hazaküldött” jókívánásaik mellett kifejezésre juttatták: bizakodva várják a médiaevangelizációt, valamint a könyvkiadás terén az anyaországban élők segítségét, hogy a jó hír magyar nyelven is egyre szélesebb körben terjedhessen.

Czinkota András
REK vezető



Megbeszélés a köztársasági elnök úrral. Fotó: LEHOCZKY LÁSZLÓ

Egyre nagyobb szükség lesz a karitatív szervezetekre

Sólyom László, a Magyar Köztársaság elnöke 2008. december 9-én fogadást adott a Sándor Palotában a segítő karitatív szervezetek részére.

A fogadáson, melyre a 60 legnagyobb szervezet vezetői voltak hivatalosak, az Adventista Szeretetszolgálatot Szigeti László Attila kuratóriumi elnök és Bakosné Zohán Tünde ügyvezető igazgató képviselte.

– Immár a második alkalommal vehettek részt az ADRA képviselői ezen a rendezvényen. Hogyan emlékeztek erre?

– „Ritka alkalom, hogy a Sándor Palotában olyan embereket köszönthet az államfő, akik önzetlenek, áldozatkészek és önszántukból is odafigyelnek más emberekre” – mondta Sólyom László, amikor fogadta
(Folytatás a következő oldalon.)

és köszöntötte a karitatív szervezetek képviselőit. A köztársasági elnök szerint azok mellé kell állni, akik nehéz helyzetben élnek.

Nagyon komoly gondolatot fejezett ki, amikor úgy fogalmazott, hogy „noha ennek a mostani válságnak egyik alapvető része a bizalmi válság, ...a segítő szervezeteket semmiféle bizalmi válság nem érte el, hanem meg tudták őrizni még a mai világban is a hitelességüket”.

Hálások vagyunk Istenünknek ezért az alkalomért, hiszen nagy megtiszteltetés volt számunkra. Az elnök úr mindenkinek személyesen mondott köszönetet az elmúlt éves munkájáért. Tudjuk, hogy tevé-

kenységünkben önkénteseink odaadása és szeretetmunkája kiemelten fontos, melyet nem győzünk elégszer hangsúlyozni.

Lehetőségünk volt beszélgetni vele a munkánkról, az ADRA szervezetéről, és a mögöttünk álló Hetednap Adventista Egyházzal is.

– Lehetőség nyílt egyéb szakmai megbeszélésre is?

– Igen. Lehoczky Lászlóval a Miskolci Speciális Mentők vezetőjével a jövőbeni közös munkáról egyeztetünk. A nemzetközi ADRA szervezetével elkezdődött közös tárgyalások eredményeképpen terveink szerint katasztrófa elhárítási projek-

tet tudunk megkezdeni, melynek szakmai háttérét ez a tapasztalt és neves szervezet adja.

– Milyen esztendő elé néztek 2009-ben?

– 2009-re vonatkozóan a szociális szakma komoly nehézségeket jósol, hiszen a gazdasági válság kihatással lesz minden társadalmi csoportra, de a szegénységben és a létminimum alatt élőkre nagy nyomorúság vár. Kötelességünk, hogy a magunk eszközeivel, és lehetőségeivel enyhítsünk ezeken, a megélhetési gondokon.

AI

Keresztségek a Magyar Unió gyülekezeteiben

„Öröm van a mennyben egy bűnös felett”

2008. szeptember és október a Zalaegerszegi Gyülekezet életében az evangelizáció hónapjai voltak. Szeptember elsejével egy egészségügyi sorozat kezdődött, amelyet Csalmi László lelkipásztor tartott, valamint szeptember 12-étől Lowell Hargreaves evangelizátor kezdett sorozatot bibliai próféciákról.

A gyülekezetnek ez az időszak az összefogást és az átlagon felüli áldozathozatalt jelentette. Az Úr meg is áldotta ezt a munkát. Október 19-én vasárnap a Zalaegerszeghez tartozó Teskánd község óvodájának uszodá-



jában tartottuk az első keresztségi alkalmat. Ekkor Mihók Erzsébet kötött szövetséget az Úrral. Első alkalom volt ez, amelyet a helyi gyülekezet szervezett.

A második alkalomra december 7-én, szintén vasárnap délután került sor ugyanezen a helyen, amikor pedig Gergály Andrea keresztségét ünnepeltük.

Mindkét istentiszteleten részt vett a Hévízi Gyülekezet kórusa, akiknek ezúton is köszönetet mondunk.

Testvéreink arról tettek jó bizonyosságot, hogy aktív tagjai szeretnének lenni közösségünknek, és ez boldoggá tette gyülekezetünk tagjait.

Áldja meg az Úr testvérnőink elindulását és célba érkezését abba az országba, ahol öröm volt akkor, amikor ők igen-t mondtak Uruk hívó szavának.

F. A.

Krisztussal mennek tovább az úton

November 29-én az Orosházi Gyülekezetben ismét feledhetetlen esemény részei lehettünk. A Szentlélek csodálatos munkája nyomán két testvérünk fogadta el Isten hívását, ketten kötelezték el magukat Jézus Krisztus mellett.

Mindkettőjük útja tanulságos. Nádasi Jánosné édesanyja példáját láthatta maga előtt, aki 1949-ben keresztkedett. Sok-sok hányattatás, viszontagság után most ő is ráébredt, hogy élete igazán Jézus kezében van a legjobb helyen. Rumi Györgyné a szarvasi gyülekezeti alkalmakat látogatva a hétköznapi nehézségeiben szintén egyre biztosabban tudta, hogy Isten hívására halogatás nélkül válaszolnia kell. Minél biztosabb volt a döntésében, annál több akadályoztatásban volt

része. De semmi nem tántoríthatta el.

Kis István lelkész a keresztelezők példáját elemezve arról beszélt, milyen csodálatos mindaz, amit Isten velünk tesz. Róm 5:21 alapján Isten végtelen kegyelmére hívta fel a figyelmünket, mellyel kiemelt bennünket a lelki halálból, és alkalmassá tesz az örök életre.

Megható volt az a pillanat, amikor a keresztelezők mellett azok is előrementek a közös imára, akik a keresztség melletti döntést fontolgatják magukban.

Végezetül lelkészünk a béreabeliek példáján keresztül mindannyiunkat arra



kért, tegyünk erőfeszítéseket saját lelki növekedésünkért, hogy így válaszoljunk méltóan Isten hívására.

Schiller Aliz

Biblia vándorkiállítás Pesterzsébeten

2008. november 27-én volt a megnyitója az ATF által készített Biblia vándorkiállításnak Pesterzsébeten, a Gál Imre Galériában. A kiállító termet a fenntartó múzeum igazgatója biztosította részünkre térítésmentesen, akik a saját költségükön még 1100 db meghívót is kipostáztak.



A megnyitón mintegy 100 fő vett részt, amelyet az Advent Kamarakórus ének- és Nyári István versszolgálatai tettek ünnepélyessé. Megnyitó beszédet Prof. Dr. Szigeti Jenő mondott.

A kiállításra – a gyermekrajzpályázat során kialakult kapcsolataink

révén – iskolai csoportokat szerveztek a pedagógusok, a Pedagógiai Intézet és a kerületi Szabó Ervin könyvtár, de magán-személyek is sokan eljöttek megnézni. Összesen mintegy 600 látogatója volt a pesterzsébeti Biblia vándorkiállításnak.

A kiállítást követően *Felfedező úton a Bibliában* címmel előadássorozatot szerveztünk, melyre szintén ugyanitt ingyen megkaptuk a termet. A Biblia kiállításra már vittünk az előadás meghívóiból. Az első előadás január 6-án volt, melyre többen a meghívóknak köszönhetően jöttek el. Az első előadáson mintegy 70 fő volt jelen, ebből 12 személy volt gyülekezeti tag.

Mindezekért hála és dicsőség az Úrnak, aki széles ajtót nyitott számunkra az evangélium hirdetéséhez.

Karancsi Ilona



Boldog aki olvassa...

Bibliismereti verseny a Biblia Éve kapcsán

Totó, Lottó, Luxor, Tipp Mix, B-win, Kenó. Kétségtelen, hogy az ember szeret játszani és ezen belül nyerni. Nos, akkor kérdezek én is. Egy játék, mely egyik kategóriájában sem mérhető az előzőkhöz, mégis 9 helyszínen meg lehetett vele mozgatni egy jó pár középiskolást. Ahol volt ugyan nyereség, de a részvétel, a feladattal foglalkozás volt az igazi „nyereség”. Mi az? Persze, már leírtam a címben. Bibliismereti verseny középiskolásoknak, melynek kapcsán volt több olyan fiatal, akinek most volt életében először a kezében a Szentírás.

Az ifibizottság nehéz kérdéssort állított össze (kérésre e-mailen el tudjuk küldeni a tesztet) mind a megyei (Lukács Evangéliuma) mind az országos (Bírák könyve, Apostolok cselekedetei) fordulóra. Az országos döntőn a 20 legjobban teljesítő versenyző – köztük négyen egyházunk berkeiből – kapott lehetőséget a végső megméretetésre.

Ócsai Tamás uniótitkár köszöntötte a megjelenteket a VIII. kerületi Vörösmarty Gimnázium egyik előadójában, ahol a kellő izgalmak közepette, de jó hangulatban zajlott a döntő. Jöttek szülők, testvérek, barátok, és ez a kép elgondolkodtatta minket a folytatás lehetőségeiről (talán internetes formában, talán az ideihöz hasonló lebonyolítási rendszerben), mert mindenképpen folytatnunk kell. Ugyanis a célt elértük: fiatalok ismerkedtek a Bibliával, és remélhetőleg nemcsak a betűt, hanem a Szerzőt is meglátták. Ha így van, akkor nyertek. Nemcsak a helyezett táborszívót, Bibliát, egyebet, hanem bárki. Egy találkozási lehetőséget az Úttal, az Igazsággal és az Élettel.

Horváth Péter
horvathpeter@adventista.hu



Karácsonyi Hangverseny Orosházán

December 20-án 18.00 órai kezdettel az Orosházi Advent Kórus és Orosháza Város Pedagógus Női Kara hangversenyt adott Orosháza város lakosainak a település művelődési házában.

Pörneki Attila és Pörnekiné Csige Eleonóra folyamatos odafigyeléssel készítette fel kórusunkat és a Pedagógus Női Kart, egymástól függetlenül. Mindkét kórus csodálatos énekekkel készült, hogy a szeretet ünnepén Jézust állítsa a középpontba. A közel 130 fős hallgatóság tekintetéből sugárzott, hogy átérezték annak a kegyelemnek végtelen voltát, miszerint Jézus Krisztus a világra született, eljött hozzánk, hogy életünk legyen.

A hangverseny csúcspontjaként a két kórus közös előadásában csendült fel

George Frederick Root *Bellehem* kantátájának utolsó tétele, a finálé. A záró szám, az *Égi szent béke* című ének volt, melyben a két kórus az emberiség legszentebb vágyát, Jézus eljövételét énekelte meg ugyancsak közösen, így koronázza meg az estét, mely az adventi ünnepek méltó előkészítőjének bizonyult.

Schiller Alíz



Ajándékozni öröm!

Az ajándékozás mindig hatalmas öröm és szerintem megtisztelő érzés is, tele hálával, hogy van mit adni. Ennek az érzésnek az átéléséhez segít hozzá minden karácsonykor az ADRA, ahonnan minden évben kapok „dobozokat”, amiket továbbküldhetek a Biblia Levelező Iskola rászoruló hallgatóinak, családtagjaiknak.

Külön örömmel töltött el, hogy egy ismerős családnak is tudtam ajándékot küldeni. Egy fiatalasszonynak, aki a nyári táborban két kislíával volt velünk egy hétig. Nagyon jól összeharagkoztunk a gyerekekkel is, és szép élményekkel mentek haza. Elmondásuk szerint nem sok lehetőségük van nyaralásra. Szóval, nem tudtam elfelejteni az édes kis sráckokat, és boldog vagyok, hogy ők is kaphattak a „kincsekből”.

Levelükből hadd idézzek most néhány sort, ami az első munkanapomon igazán derűs és örömtelivé tette az új évet.

„Nagyon szépen köszönöm a sok ajándékot, amit küldtél, meglepődünk nagyon,

hogy itt állt meg a postakocsi. A fiúk nem férték a bőrükbe, úgy örültek. Az az igazság, hogy mi nem szoktunk ajándékot kapni.

Az én szüleim örülnek, hogy messze laknak, és nem kell a gyerekeknek ajándékot venni.

A fiúk apukája egyáltalán nem érti, hogy küldhet valaki önzetlenül ennyi mindent. Ez itt ismeretlen. Valószínűleg tudjátok rólam, hogy nem tudok semmit küldeni cserébe, és ezért nem érti. Itt ugyanolyan értékű ajándékot várnának cserébe, vagy le kellene dolgozni az értékét. Nagyon hálás vagyok nektek ezért, és mindenkinek elmesélem (mindenkinek elkerekedik a szeme a csodálkozástól).

Kívánok nektek áldott, békés karácsonyt és boldog új évet! Szeretettel: B.M., Rédcis”

Egy édesanya, aki egyedül neveli beteg lányát, szintén kedves levelet írt.



„Megkaptam a csomagot, ami nagyon meglepett és nagyon megörültem neki. A lányomnak is nagyon fog tetszeni, de még nem mutattam meg neki, mert a karácsonyfa alá akarom tenni. De annyira már ismerem, hogy nagyon fog örülni ennek a sok ajándéknak, ami a fa alatt lesz. Helyette is én írok, mert sajnós ő nem tud írni, de mindent hálásan köszönünk.”

Én is nagyon köszönöm az ADRÁ-nak, hogy az új évet ezekkel a levelekkel kezddhettem.

Ócsai Irénke

REK – Biblia Levelező Iskola

Egy régi álom vált valóra

Szabad-e a mai nehéz gazdasági helyzetben nagyot álmodni, szinte a lehetetlenre vágni? Olyan dolog megvalósításában reménykedni, amire kevés a reális esély? A hajdúszoboszlói gyülekezet tagjai valami ehhez hasonlót tettek. Az eléggé leromlott műszaki állapotban lévő gyülekezeti épületüket eladva, új területet vásároltak, és építettek fel egy olyan imaházat, amilyen sok gyülekezet számára talán örökre csak álom maradna.

Évek óta terveztük a régi épületünk felújítását, esetleges eladását, de anyagi helyzetünket figyelembe véve, valamint a várható segítségeket is mellérendelve, nem láttuk biztosítottak terveink megvalósítását. Mégis, többszöri átgondolás után 2008 elején a gyülekezet tagsága úgy döntött, hogy értékesíti az ingatlant.

Sok-sok ima, fohász – és peregetek az események. Már tavasszal komoly vevő jelentkezett. Megtörtént az adásvétel, és kerestük leendő új imaházunknak a megfelelő helyet. A város központjában megvásároltunk egy ingatlant. Tervezőt, kivitelezőt kerestünk, és találtunk. 2008. június végén már az építési hatóság által elfogadott, jogerős építési terv volt a birtokunkban.

Hajdúszoboszlón, a Fogthü u. 11. szám alatt mint valami gomba nőtt ki az épület. Egy lelkiismeretes, becsületes építési vállalkozó 2008. december 20-ra szerződésben vállalta, hogy az épületet



elkészíti. Így december utolsó szombatján az imaterem megtelt, és Szabó János lelkesztéstvérünk már az új helyen hirdette Istennek Igéjét. Nagy öröm volt ez számunkra. Teljesült, megvalósult egy régi álmunk. Bár a kétszintesre tervezett épületnek „csak” az alsó szintjét tudtuk elkészíteni, de vágyunk, hogy a második szint is minél előbb elkészüljön, ahol négy szoba fürdőszobákkal várjuk a városunkba érkező, gyógyulni, pihenni és felüldülni vágyó, hazai és külföldi adventista testvéreinket. Az Úr gazdagon megáldott bennünket, Óvé a dicsőség mindörökké!



Hálásak vagyunk mindazon testvéreinknek, akik átéreztek gondjainkat, és adományaikkal hozzájárultak ahhoz, hogy méltó helyen dicsőíthessük hatalmas Urunkat. Az Úr gazdagon áldjon meg benneteket, és tapasztaljátok meg mindazokat, amit mi átéltünk.

Erdős János

JÓ TUDNI!

○ Az Adventista félóra következő műsorát február 13-án 13.30-kor sugározza az MR1 Kossuth Rádió.

○ Az AdventInfo következő száma február 21-én jelenik meg. Az újságban közzétett híryanagok teljes terjedelmükben az egyház hivatalos honlapján olvashatóak.

A Négylevelű Fa Cserkészcsapat decemberi programjai

A Nagykanizsai Gyülekezet ifjúsága – mely egyben a Négylevelű Fa Cserkészcsapat magja is – a gyülekezet régebb óta fiatal tagjaival egyre sikeresebben működik együtt.

Novemberben három kézműves foglalkozást szerveztünk imaházunkban, melyekre egyenként 15–25 fő között jöttek barátok, barátokozók – főleg cserkészgyerekek és szüleik. A foglalkozások alatt és után a szülők tartalmas beszélgetéseket folytattak a jelenlévő testvéreinkkel.

Decemberben a Mikulás a róla szóló igaz történettel, csomagokkal és szarvasával meglátogatott nyolc családot, akiknek körében már előre összegyűlt 35 cserkész és szüleik, rokonaik. Énekeltünk, játszottunk, beszélgettünk, s végül megbeszéltük a csomagokra erősített kártyákon olvasható bibliaiszövegek mondanivalóját (1Jn 3:18; Jn13:34-35).

A Nagykanizsai Gyülekezettel közösen szerveztünk egy 40 perces karácsonyi

műsort is, melyet előadtunk két nyugdíjas otthonban, egy nyugdíjas klubban és a kanizsai Családok Átmeneti Otthonában. Az utóbbi helyszínen ADRA csomagokat is osztott a gyülekezet. Legvégül 31-én előadtuk a műsort az imaházban is, az évszázó istentisztelet részeként, ahol a műsort követően Farkas Attila lelkész szolgált. A cserkészeinkhez tartozó hat szülő és kb. 15 fiatalunk életében először hallgatott végig adventista istentiszteletet, amely többüknek komoly tetszésére szolgált.

December 29-től január 1-jéig „ottalvós” szilveszteri foglalkozást szerveztünk cserkészeinknek és barátokozóinknak, amikor is mintegy 33-an (közülük 7-en adventisták vagy adventista neveltetésűek) barátkozhattak az imaház légkörével a változatos és kreatív programok során, továbbá számos szülővel mélyítettük el



jobban kapcsolatainkat. A szilveszteri program alatt gyakorló keresztény fiataljaink tartottak négy olyan istentiszteletet, melyek mindegyikén csüngött a hallgatóság.

Mindezek mellett természetesen megtartottuk a szokásos cserkész őszi foglalkozásokat is, november-decemberben négy alkalommal.

Hálás vagyok az Úrnak, hogy missziós megbeszéléseink és programjaink során csiszolódnak gyülekezetünk talentum-gyémántjai. Jó érzés tagnak lenni egy ébredő gyülekezetben!

Bekő Zoltán

TED-Camporee, Finnország – 2010, nemzetközi cserkész tábor

A 2010 nyarán megrendezésre kerülő finnországi TED-Camporee szervezése nemzetközi szinten már elkezdődött. Az őszi szervezői megbeszéléseken Magyarországról is volt küldöttünk (André Krisztina), aki a legfontosabb alapvető információkról a salgótarjáni ÉS Napokon számolt be.

A tábor helyszíne a finnországi Keuruu mellett lesz, Iso Kirja Campus-on (www.isokirja.fi). Az időpont: 2010. július 27–augusztus 3., ami kiegészül az utazás napjaival. Bár addig még sok időnk van, szeretnénk egy mindenki számára nyitott, de jól felkészült, bevállalós csapatot küldeni. A legfontosabb kérdésekben és a feladatok elosztásában együtt kell döntéseket hoznunk, ezért első lépésként látni kell az érdeklődők névsorát. Így szeretettel kérek minden fiatait és vezetőket,

aki a camporee-csapat tagja szeretne lenni, hogy parancsnokánál, cserkészvezetőjénél jelentkezzen február közepéig. (Aki még nem cserkész, a CSALI-képzésen keresztül van ideje bekapcsolódnia.) Fontos, hogy ez még nem jelenti a táborba való jelentkezést, csupán egy igényfelmérés, amelyben látjuk, kiket kell informálni a további camporee-s fejleményekről.

2009 tavaszán egy találkozót szeretnénk szervezni, melynek egyik célja az is lenne, hogy az érdeklődők megismerjék egymást, és elkezdjék a felkészülést. A találkozó valószínű helyszíne és időpontja: Tihany, 2009. április 9–12. (További információ: www.negylevelufa.extra.hu)

Közös munkával építünk erős, krisztusi közösségeket!

Bekő Judit

Cserkész Alapismereti Képzés (CSALI)

A nagykanizsai Négylevelű Fa Cserkészcsapat vezetői szeretnék megismertetni az adventista ifjúsággal és a fiatal felnőttekkel (ifjúságvezetők, gyerektanítók) a cserkésztelet, és megnyitni ezt a nagyszerű lehetőséget azok előtt, akik még nem találkoztak vele.

Ha bármilyen szinten felelősséget érzel a körülötted élő, nálad fiatalabbakért, és szeretnéd őket egy közösségbe tömöríteni Jézus mellett, ne maradj ki! A cserkésztelet erre egy jó módszer lehet.

További információért kérdezz bátran: www.negylevelufa.extra.hu, vagy Bekő Zoltán, 30/688–0963.

Bekő Judit

Nyílt nap az Adventista Teológiai Főiskolán

2009. március 7-én szombaton 10–14 óráig **Nyílt napot** tartunk az Adventista Teológiai Főiskolán, Pécel, Ráday u. 12. sz. alatt.

Kérjük a gyülekezeteket, tájékoztassák azokat, akik érdeklődnek a főiskola programjairól, vagy valamelyik képzésre jelentkezni szeretnének. Ez a nap kiváló alkalom arra, hogy megismerjék a tanári kart, a programokat, a könyvtárat. Ezen a napon a Biblia vándorkiállítás is megtekinthető.

Ebédet mindenki hozzon magával! Részletes információk a főiskola honlapján található: www.atf.adventista.hu

Mindenkit szeretettel várunk!

az Adventista Teológiai Főiskola vezetősége

ADRA hírlevél



Közös öröm

2008. december 14-én Vasmegyer apraja-nagyja összegyűlt a helyi művelődési ház nagytermében. Nemcsak a közelgő ünne-

pek öröme készítette őket erre, hanem az a közös hála is, hogy a helyi Megyer Vezér Általános Iskola jó minőségű iskolai eszközökben gyarapodhatott. Az ünnepség keretén belül sor került a 100 iskolapad, 200 iskolaszék, 3 iskolai tábla, 2 vetítő vászon és két nagyteljesítményű fénymásológép hivatalos átadására. Vasmegyer község polgármestere, az iskola igazgatója és a helyi Szociális Szolgáltató Központ vezetője mind hálájukat fejezték ki a községnek nyújtott támogatásért, a gyerekek pedig vidám műsorral színesítették a programot.

Még ünnepélyesebbé tette a délutánt a Központi Kórus és az Advent Rézfúvós Zenekar áldásos szolgálata. Hálásak vagyunk Nagy Imre és Szabó István testvéreknek, akik lelkesedtek azért, hogy az énekkar és a zenekar megtegye ezt a hosszú utat. A helyiek azóta is emlegetik: „Ilyen még nem volt Vasmegyeren!”

ADRA Iroda

Külföldi partnerek látogatása

December 17-én 3 képviselő érkezett az ADRA Alapítvány angliai partnerszervezetétől, hogy részt vegyen a karácsonyi cipős dobozok kiosztásában. Látogatásuk alatt több helyszínen jártunk és sok tapasztalattal gazdagodtunk.

A budapesti Wesley János Óvodában a dobozok felnyitásakor a gyerekek mintha jobban örültek volna az édességek és játékok mellett az ott talált szappannak, ami meglepő egy 4 éves gyerek részéről. Az ott tapasztalt örömet nem lehet szavakkal leírni.

A látogatás második napján, Cegléden jártunk a Szűcs telepi Óvodában és az Ugyeri iskolában, ahová kegyetlen körülmények között élő gyerekek járnak. A családok meglátogatásakor szembesültünk olyan helyzettel, ahol a gyerekek a decemberi hideg ellenére cipő hiányában meztláb voltak. Másnap a tatabányai, kri-

zis helyzetben levő családokat látogattuk meg. Minden helyre élelmet, meleg ruhameüt és ajándékokat vittünk.

A látogatást a Budapesti Wesley János Óvodába járó gyerekek támogatására rendezett segélykoncerttel zártuk december 20-án, ahol a Központi Kórus örvendeztette meg a jelenlévőket. Hálásan köszönjük Nagy Imre lelkes, szervező munkáját és a kórusnak a szolgálatát. A jótékonyági koncert az Apáczai Kiadó dísztermében kapott helyett. Ezen kívül a kiadó 200 db készségfejlesztő könyvvel ajándékozta meg a gyerekeket. Ezúttal is szeretnénk megköszönni az Apáczai Kiadó alapítójának és ügyvezetőjének, Esztergályos Jenő úrnak a kedves felajánlást. Az est bevételként 168 251 Ft gyűlt össze, amelyet a helyszínen egy összegben átadtunk az óvoda vezetőjének, aki nagyon hálás volt a rászoruló szegény gyerekeknek nyújtott támogatásért.

ADRA Iroda

A szeretet lángja

Nagyon hideg vasárnap reggel volt. Az ajtó előtt gyerekek és szüleik már tömött sorkban álltak, várták, hogy kinyíljon az ajtó, az állói Családsegítő Egyesület ajtaja, ahol a Vecsési Gyülekezet tagjai az ADRA által egységes élelmiszerszomszomogot és ruhát osztottak. Nem csak fizikai segítség, hanem könyvosztás által lelki segítség és reménység is került a rászoruló családok otthonába.

Láttuk az örömet a szülők szemében, de a gyermekek arca ragyogott, amikor egy-egy, külön részükre elkészített kis csomagot is átadhattunk. A könyv az imádságról szól.

Célunk, ha már a „szeretet lángja halványabban ég” valami maradandó és egész évben kapaszkodót jelentő dolog megmaradjon a családoknál, és ez a kapaszkodó, a hit és az ima.

Ez olyan szolgálat, amit ha elkezdünk, nem lehet abbahagyni, mert a mosolygó arcok emléke egész évben elkísér.

Bodnár Zsóka

ADRA munka a Gyömrői Gyülekezetben

Gyülekezetünkben az ADRA munkáját Panyik Tóth Józsefné, Walter Endréné önkéntesek végzik. Segítőink ez évben Párhon Mária, Gy. Molnár Béláné voltak a gyülekezetből. Ruhák szortírozásában még több testvér is segédkezett.

A helyi családsegítő szervezettel már többéves kapcsolatunk van, ami az idén még jobban alakult. Így közös erővel többet tudtunk tenni a rászorulóknak érdekében.

Ruhával, cipővel folyamatosan tudunk segíteni, sajnos az élelmiszerrel már ez nem mondható el.

Az ADRA raktárából közel 500 kg ruhát kaptunk, valamint konyhai edényeket és játékokat. Várakozásainkat felülmúlta a 81 karácsonyi csomag, 420 db konzerv, 270 vitamintabletta. Ebben az évben is sikerült a gyermekeknek egy kellemes ünnepeket szervezni. Már hagyomány, hogy a Palánta együttes bábjátékkal és kisebb ajándékkal színesíti a programunkat. Jóleső érzés, hogy a gyerekek várják és kérdik, mikor lesz megint bábjáték. A műsor után a nap fénypontja az ajándékok átadása volt. Ennyi boldog

gyermekarcot ritkán lát az ember. Amíg a gyermekek az ajándékot bontogatták, a szülőknek konzervet, vitamintablettákat osztottunk.

A testvérek segítségével sok süteménnyel, teával tudtunk szolgálni.

A gyerekes családokon kívül több egyedülálló, idős embernek is tudtunk örömet szerezni ruhával, cipővel és némi élelmiszerrel.

Hálát adunk Istennek, hogy lehetőséget adott, hogy segíthessünk a rászorulóknak. Köszönjük az ADRA munkatársainak is az adományokat és az együttműködésüket.

Walter Endréné

A MAGYAR UNIÓ OSZTÁLYAINAK ÉS MUNKACSOPORTJAINAK BESZÁMOLÓI 2008-BAN VÉGZETT MUNKÁJUKRÓL

A Magyar Unió 2009. január 21-i Unióbizottságának központi témája az osztályok és munkacsoportok beszámolója volt, 2008-ban végzett munkájukról. Az alábbiakban ezeknek a beszámolóknak a rövidített változatát ismertetjük az *AdventInfo* olvasóival.

Családi Munkacsoport

Lelkészképzés a Prepare/Enrich házassági felkészítő és házassági tanácsadói eszköztár alkalmazására

Május 25-e és 28-a között az országos lelkészértekezleten Dr. Andreas Bochmann, adventista lekipásztor, a Friedensau és a Newbold Egyetem docense tartotta a képzést, amelynek elvégzésével lelkészeink a nemzetközi tanácsadói hálózat tagjai lettek.

Házasulandók hétvégeje Szolnokon

Február 22-e és 24-e között tartottunk csoportos házassági felkészítést azoknak a pároknak, akik 2008-ban kötöttek házasságot. A rendezvényen a házasság különböző témáit jártuk körbe, valamint négy- és hatszemközi beszélgetésekre is lehetőséget teremtünk. A programon összesen 18 pár vett részt. A körzeti lelkésztől kapott visszajelzés alapján ez a hétvége sok terhet levett a lelkészek válláról, mert a házasságkötésre már gyakorlatilag „kész” párokat tudtunk a lelkés-

zeknek átadni. Szeretnénk ebből a rendezvényből hagyományt teremteni, így 2009. május 1–3. között is rendezünk hasonló programot.

TED családnevelői képzés (Szeged, 2008. szeptember 7–12)

A 2007-es görögországi képzésen megpályáztuk és elnyertük a 2008-as képzési program megszervezésének jogát. Az ötéves családnevelői képzés (Certified Family Life Educator) harmadik egységének elvégzésére került sor 2008 őszén. A programot a szegedi Novotel Szállodában rendeztük meg. A 16 országból érkezett 39 résztvevő az elmondások szerint nagyon jól érezte magát hazánkban. Igyekeztünk a képzés mellett olyan programokat is nyújtani, amelyek a magyar kultúrát is megismertették vendégeinkkel (ópusztaszeri kirándulás, városnézés stb.). A rendezvényen jelen volt Paul Tompkins, a TED családi osztályvezetője, Karen és Ron Flowers, a GK családi osztályveze-

tői, valamint Bryan Craig, a SPD nemrég nyugalmazott családi osztályvezetője.

Házasságerősítő szombatok

Egyházterületenként 2–2 helyszínen tartottunk házasságerősítő szombatot, amelyekre meghívtuk a környező települések gyülekezeteit is.

Családi altábor a balatonlellei missziókonferencián

A missziókonferencián 20 pár részére tartottunk délelőttönként házasságerősítő tréninget. A párok kapcsolatát felmértük a program előtt, után, majd három hónappal később is, hogy megláthassuk, mennyit fejlődött a foglalkozások nyomán. Az eredmények azt mutatják, hogy a legtöbb pár komoly, statisztikailag is kimutatható és tartós fejlődést tudott elérni. A tábor napjai alatt összesen 10 foglalkozást tartottunk, valamint délutánonként egyéni lelkigondozásra is lehetőséget teremtünk.

*Mihalec Gábor
a Családi Munkacsoport vezetője*

Egészségügyi Szolgálatok Osztály

Kiemelt programok:

1. „JÓZAN ÉLET – BOLDOG HÁZASSÁG” *Alkohol, drog konferencia – Szolnok*

Február 29. és március 2. között a Biblia és a tudomány mérlegén azt vizsgáltuk meg, mi az igazság a borkérdésben. Az utóbbi években több kutatás próbálta megintatni az absztinencia létjogosultságát, de a legfrissebb eredmények megerősítették. Szakmai előadóink voltak: dr. Gáspár Róbert, dr. Boros-Gyevi László, Gáspár Zsolt és mások. Teológiai, bibliai magyarázatot hallhattunk Paul Clee (TED osztálytitkár), dr. Hangyás László és dr. Tokics Imre előadásában. A programon gyülekezeti egészségnevelők és az egészséges életmód iránt érdeklődők vettek részt. A konferenciát a Családi MCs-tal együtt szervezte az ESZO. Az áhítatokat Paul

Clee tartotta közös plenáris összejöveteleken, a szakmai előadások két szekcióban zajlottak.

2. ÉLETMÓDTÁBOR – *Kékestető*

Az ország tetején, a Kékestetői Szanatórium szállodájában került megszervezésre a hagyományos nyári életmódtábor június 22–29. között. Paul Clee, a Transzeurópai Divízió Egészségügyi Szolgálatok Osztályának vezetője mindennap egy szakmai témában adott gyakorlati útmutatást, esténként pedig ima-szeminarium keretében igazi lelki élményben részesítette a résztvevőket. A személyes beszélgetések eredményeként az előadásokat más üdülő vendégek, illetve a sanatórium betegei is látogatták. Naponta egy túra a Mátrában, a wellness központ szolgál-

tatásai, a közösségi alkalmak és élmények mind hozzájárultak a felejthetetlen lelki és testi felüdüléshez.

További programok:

3. Egészségnevelési, gyülekezeti szombatok

10 szakember részvételével közel 40 egészségnapot szervezett az osztály az unió gyülekezeteiben. Lelki és szakmai előadások mellett személyes tanácsadásra is lehetőség nyílt. Több gyülekezet aktívan gyakorolja az életmódmiszió lehetőségeit.

4. Etikai állásfoglalások ismertetése

A közösségben még mindig előfordulnak viták olyan életmódot érintő témákban, amelyekre a világegyház egyértelmű állásfoglalást fogalmazott meg. Ezek közül jelentettünk meg egyet-egyét az *Adventista Világ* hasábjain.

(Folytatás a 8. oldalon)

(Folytatás a 7. oldalról.)

5. ESzO hírlevél

Az egyház központi weblapján minden héten új hír jelent meg a tudomány világából, olyan kutatási eredményekről, amelyek az egyház által képviselt egészségügyi elveket igazolja.

6. Expók

2008-ban Isten különleges ajtót nyitott meg az egészségügyi misszió számára. A péceli Petőfi Sándor Általános Iskolától az ESzO felkérést kapott az iskolai egészségnap megszervezésére. Ez adott lehetőséget a gyerekekpó kipróbálá-

sára. 15 perces szekciókban szakembereink mutatták be a gyerekeknek az egészség nyolc alapelvét kreatív, játékos formában. Forgórendszerben 8 osztály pedagógusokkal együtt vett részt a programon. Ezt követően a program Albertirsán és Salgótarjánban is megszervezésre került. Az ESzO előadói kidolgoztak minden szekcióra egy forgatókönyvet, amit az adott helyszínek tapasztalatai gazdagabbá tettek. Erre szeretnénk építeni a 2009-es expó képzést.

7. Boldog Élet családi életmódmagazin

Az ESzO szakmai irányításával jelenik meg kéthavonta a *Boldog Élet* maga-

zin. 2008-ban 2500 előfizetője volt a lapnak. 2008-ban sem volt szükség anyagi támogatásra, a lap kitermelte az előállítási költségeket.

8. Életmódklubok

Több mint 20 életmódklub működik a körzetekben.

Ősz-Farkas Ernő
ESzO osztályvezető

Gyermeknevelési Munkacsoport

A GyMCs 2008. évi célkitűzése volt, hogy a gyermekeket, szüleiket és tanítóikat segítsé Jézus szeretetének ismeretében és közeli eljövételére való felkészülésben.

○ Kidolgoztunk egy heti foglalkoztató anyagot a Szünidei Bibliatábor és Szünidei Napközi táborok részére. A címe: *Mit tenne Jézus?* – amely anyag a bibliai alaptanítás mellett történeteket, rejtvényeket és a kicsiknek színező oldalakat tartalmaz.

○ Az egyház honlapján letölthető a Szünidei Napközi táborok záró alkalmának forgatókönyve és egy minta, amely a gyermektanítóknak segítséget nyújt arra, hogyan álljanak ki a szülők-nagyszülők elé, amikor beszámolnak arról, mit végeztek 7–10 nap alatt.

○ A gyermekiskolai napok alkalmával az ország mintegy 30 gyülekezetében egy-egy szombatnapon maguk a gyermekek szolgáltak, és ezt a jövőben is javasoljuk mindenütt, ahol már érettebb, akár 4–6 fős gyermekcsapat is van.

○ Az elmúlt esztendő alatt elért gyermekek számát összeszámolva (az ADRA-tábor kivételével), 700–800 kisgyermek került kapcsolatba a GyMCs munkájával. Ezeknek a gyermekeknek a 70–80%-a nem adventista szülőké. A Szünidei Bibliatáborban 2008-ban ez az arány 50%-os volt.

○ A GyMCs jelen van nagyobb evangelizációk, körzeti hitméllyítők, jeles ünnepek alkalmával, és foglalkoznak a gyermekekkel.

○ A *Mosoly* gyermekmagazin és a GyMCs között szoros munkakapcsolat van, a bizottság több tagja az egyes rovatok vezetésében tevékenyen részt vesz.

○ Az elmúlt évben két alkalommal: március 2-án Budapesten, és szeptember 14-én Debrecenben találkoztak a gyermektanítók. Ezeknek az alkalmaknak a lényege, hogy az Ige és E. G. White nagyon gondos és ihletett tanácsaival foglalkozunk; időt szentelünk a jelen legfontosabb kihívásainak, és részletes beszá-

molókat hallgatunk meg az egyes gyülekezeti gyermek-munkákról. Ezen alkalmak oldott és nagyszerű légkörben zajlottak.

○ A várt *Hittankönyv* – ha nem is az eredetileg tervezett ütemben – készül; könyv formájában történő megjelenésére még egy kicsit várnunk kell, de már több gyülekezet számára elektronikus úton továbbítottunk belőle anyagokat, hogy tanítóink fel tudják használni.

○ Az országban 4 helyen működik aktívan a Keresztény Játsszóház. Ezek az alkalmakon hétről hétre legalább 120 kisgyermeket és szüleiket szólíthatunk meg. A programokban segítséget nyújt a Bp.-Budai Gyülekezet gyermektanító csoportja.

Hisszük, hogy Isten megáldja az erőfeszítéseket, gyermektanítóink odaadását, és a jövőben is biztonsággal támaszkodhatunk rá.

Egerváriné Kókényes Zsuzsa
GyMCs vezető

Könyvevangélista Munkacsoport

Az elmúlt évben könyvevangélista találkozózt tartottunk március 9-én Budapesten, a Rákoscabai Gyülekezetben, amelyre Curtiss Murphy angol könyvevangélista vezető testvérünk érkezett dr. Michael Hamilton képviseletében. Lelkesítő, információban gazdag előadásai által betekintést kaphattunk az angliai könyvevangélisták tevékenységébe, megismerkedhettünk módszereikkel. Murphy testvér március 8-án a békéscsabai körzetben tartott istentiszteletet, amelynek keretein belül szintén a könyvevangélista szolgálat fontosságát emelte ki.

A Könyvevangélista Munkacsoport kiemelkedő rendezvénye a missziótábor idején megtartott könyvevangélista tábor volt, amelynek fő előadója a divíziótól jött, dr. Michael Hamilton. Július közepén Balatonlellén, egyházunk konferenciái központjában tartottuk meg az előadásokat, az alapfokú könyvevangélista képzést, ami igen értékes és gazdag program volt. Az idő rövidege ellenére a gyakorlati munkából is kaphattunk ízelítőt Karádon és Balatonlellén. Külön köszönetet szeretnénk mondani mindazoknak, akik hozzájárultak a szervezéshez és az

előkészítéshez, valamint a résztvevőknek. Kifejezetten fontosnak tartom, hogy 2009 őszére, október 16–25. közötti időre (egy hosszabb és egy rövidebb hétvége) tervezett könyvevangélista képzésen, amit szintén Hamilton testvér vezet majd, minél többen részt tudjanak venni.

Az országban több helyen végeznek könyvmunkát testvérek, akiknek áldozatos munkájára továbbra is Isten gazdag áldását kérjük.

Zarkáné Teremy Krisztina
a Könyvevangélista Munkacsoport vezetője

Női Szolgálatok Osztály

A Női Szolgálatok Osztály első értekezletét február 10-én, a Budapest, Székely Bertalan úti kápolna első emeleti tanácstermében tartottuk. Közös célkitűzésünk a Női Szolgálatok feladatainak ismertetése, népszerűsítése, és feltárni működésének a közösségre gyakorolt jótékony hatásait; ugyanakkor felkutatni és lehetőséget kínálni szélesebb körű szolgálatra a környezetünkben élőkért.

I. A Generál Konferencia által meghatározott évi három aktuális program megvalósításához gondoskodtunk a szükséges anyagok fordításáról, és eljuttattuk a gyülekezetek lelkeszeihez word és pp formátumban, abban a reményben, hogy ezek felhasználásra kerülnek és segítenek az osztály létrehozásának időszerezésében. Itt szeretném megköszönni az osztály elkötelezett fordítóinak Csizmadia Róbertnek, Kormos Eriknek és Monori Zoltánnak áldozatos munkáját, ami nélkül nem tudtunk volna ennyit haladni.

1. Nemzetközi Női Imanap (márciusban) – címe: *Reggel*. A reggeli áhítat fontosságát hangsúlyozó igei segédanyag arra ösztönöz, hogy tegyünk meg minden erőfeszítést annak érdekében, hogy nyitva tartsuk Jézus és saját lelkünk közötti összeköttetést. A mi feladatunk, hogy

nyugodt, csendes perceket találjunk az istentiszteletre egy zajjal teli világban.

2. Női Szolgálatok Napja (júniusban) – címe: *Mutasd meg nekem az Üdvözítőt!* Segít megérteni azt, hogy amikor Jézus belép az életünkbe, olyannak látjuk magunkat, amilyenek Ő lát bennünket, és meggyógyít minket lelkileg és fizikailag, ha úgy véli, hogy az a legjobb számunkra.

3. A Visszaélések Megelőzésének Napja (augusztusban) – *Törd meg a csendet!* Ezek az anyagok a visszaélések, bántalmazások megelőzéséről, illetve a megtörténtük esetén tanúsítandó helyes hozzáállásról szólnak. Ezzel kapcsolatos fordítások és szemináriumi anyagok a következők: *Tiszteld a te apádat és anyádat...!*, *Visszaélés az idősekkel szemben*, *Gyermekbántalmazás*, *Visszaélés a hatalommal*.

4. Említésre méltó még az egyedülálló, magányosok helyzete. Ennek feldolgozásához, megelőzéséhez nyújt segítséget *Az 1 az egy egész szám* című szeminárium.

II. A Magyar Unió kiemelt programjai:

a. „Életet az éveknek” – idősek hete Balatonlellén, mintegy 80 fő részvételével. Hasonló tematikával rendeztük meg, mint az előző években. Áhítatok, kirán-

dulások, előadások az idős korral kapcsolatos kihívásokról, kapcsolatépítés, lelki gondozás. Az áhítatok Jézus visszajövele előtti készenlét fontosságát emelték ki. Az esti előadások és istentiszteletek a generációk egymásrautaltságáról és annak áldásairól, nehézségeiről szövegtak. Az egyik este témája, az idősekkel szemben elkövetett visszaélés, számomra meglepő tapasztalatot adott. Egyáltalán nem mondhatjuk, hogy a mi házuk táján minden rendben van, ezért nem is lehetünk közbömbösek egymás iránt.

Egyre több igény jelentkezik gyülekezetünkben arra, hogyan lehet e fiataloknak abszolút értéket tulajdonító világban elfogadni az idős korral járó változásokat. Ezzel kapcsolatos előadások voltak: Nyírpazonyban és a Budapest–Práter utcai gyülekezetben.

b. „Nő az érték” Esélyegyenlőségi Konferencia két helyszínen: Gödöllőn és Debrecenben.

III. Gyülekezet-látogatások:

Február 23-án Salgótarjánban képviseltem az osztály megszervezésének lehetőségeit és áldásait, majd 24-én Rákócson az ADRA találkozóon mutattam be ennek elméleti és gyakorlati alapjait, továbbá, az elmúlt év folyamán még Nyírtúrán, Isaszegen, Kecskeméten, Szolnokon, Debrecenben, Nyíregyházán és Mátészalkán képviseltem az osztály célkitűzéseit.

Pócsi Lászlóné, az NSzO vezetője

Szombatiskolai Munkacsoport

Az elmúlt évben a **Szombatiskolai Munkacsoport munkatársai, a Dunamelléki Egyházterületen Zarka Péter, a Tisza-vidéken Hegyes-Horváth Géza** az éves munkaterv szerint megállapított gyülekezetekben tartottak **szombatiskolai napokat**. 2008-ban nem szerveztünk külföldi előadóval uniós képzést, mivel az unió programja szerint ilyen kiemelt programokra két évente kerül sor. **A legközelebbit 2009. március 28–29-én tartjuk**, amelynek fő előadója a GK Szombatiskolai Osztályának vezetője, **Gary Swanson** lesz.

A Szombatiskolai Munkacsoport fő célkitűzése volt, hogy folyamatosan biztosítsuk a gyülekezeteknek, testvéreknek, érdeklődőknek a szombatiskolai tanulmányokat és egyéb segédanyagokat időben és a már megszokott minőségben, hogy ezzel járuljunk hozzá az egyéni és közösségi hitélet fejlődéséhez, valamint a misszióhoz. Fontos szempontnak tartjuk a tartalmi pontosságot, a nyelvhelyességet, a XXI. század követelményei-

nek való megfelelést. Külön örömmel szolgál, hogy a fordítás – és már a lektorálás munkájába is – több fiatal is bekapcsolódott, a tapasztaltabb, kipróbált munkatársak mellett, akiknek szintén köszönetet mondok fáradozásaikért.

Az általunk előkészített anyagok:

❖ **Szombatiskolai tanulmány**, felnőtt részére, éves szinten **20 000 pld.** Az elmúlt évben vezettük be az **igen praktikus spirálkötésű füzetet**, ami valóban kedvező fogadtatásra talált.

❖ Itt jegyzem meg, hogy a **tanulmányok** szövege figyelemmel kísérhető az interneten is, valamint a **hanganyag letölthető az internetről**, a testvéri összefogásnak és az önkéntes segítőknek is köszönhetően. A letöltés helyét az egyház honlapján valamint a Bibliatanulmányokban is feltüntetjük.

❖ 2008 második negyedétől újból kiadjuk a **Tanítói Mellékletet** (összesen **1500 pld.**). A mellékletet keresik nemcsak itthon, de a határon túl élő magyar test-

vérek is, így továbbra is tervezzük megjelentetni.

❖ Igen fontos segédanyag még a **Misszió a középpontban DVD**, ami szintén negyedévente jelenik meg, és filmszerű beszámolót ad a **világmisszióknak éppen az adott negyedévben bemutatott területéről, arról, amelynek a 13. szombati adományokat gyűjtjük**. Ez a DVD a szombatiskolán kívül igen jól használható még az ifjúsági és a missziómunkában is, valamint a gyülekezeti szolgálatokban, színes képet ad egyházunkról a világ különböző pontjain.

*Zarkáné Teremy Krisztina
a Szombatiskolai Munkacsoport vezetője*

**A Zenei Munkacsoport
beszámolóját
a 2008. évről, következő
számunkban közöljük.**

Akiktől búcsúzunk

Boda Lajosné

1903–2008

Boda Lajosné, Eszti néni 105 esztendőskorában, 2008. június 24-én elaludt az Úrban! 1903. augusztus 30-án születet, Bárándon, Hajdú-Bihar megyében.

1927-ben lépett házasságra Boda Lajossal. Felnevelt kilenc gyermeket, akikből huszonhárom unokája lett. Majd jöttek a dédunokák, harminchatan, és az ükunokák, heten, akiknek mindig pontosan tudta a számát, nevét. Összesen hetvenöt leszármazott! Eddig.

A Vörös Kereszt segélyszervezetnél dolgozott, ahol sok-sok emberen tudott segíteni. A hosszú élet titka számára a dolgozó, másokért munkálkodó életben rejlett. Sokszor beszélt az életéről, és Istennel szerzett tapasztalatairól, és ezek a történetek mind tele voltak szöve munkával, ami az egész életét jellemezte. Nagyon hálás volt Istennek, hogy megtartotta őt a nehéz és a jobb időkben egyaránt. Mindig mondta, hogy Isten nélkül nem bírta volna ki.

1998-ban 95 évesen keresztkedett meg és lett adventistává! A szó legszorosabb értelmében várta az Urat!

Boda mama elaludt! Nagyon fog nekünk hiányozni! A sirjánál fia László és Bihari Csaba lekipásztor mondott búcsúbeszédet.

Biztos vagyok benne, hogy Boda mama, a mi Eszti nénink, ott lesz majd a „Bárány menyegzőjének vacsoráján”.

Bácsi Miklós



Trippa Jánosné sz.: Wittich Julianna

1924–2008

1924. augusztus 28-án született Szegváron. Már fiatal korában lehetősége volt Istent megismerni, szülei 10 éves korában lettek adventisták. Abban az időben 18 éves kor alatt nem lehetett megkeresztel-

kedni, de ő 17 évesen mégis szövetséget kötött Istennel.

1943-ban 19 évesen, házasságot kötött Trippa Jánossal, akivel 58 évig éltek házasságban. Három leánygyermekük született, Julianna, Erzsébet és Anna, ők szintén Isten mellett döntöttek. Szüleit kitartóan gondozta. A Szegvári Gyülekezet összejövetelei az ő házukban voltak megtartva, és egy ideig a szentesi gyülekezet tagja is volt.

2001-ben elveszítette 83 éves férjét, 2004-ben pedig legkisebb lányától kellett búcsút vennie. Ezeket a fájdalmakat Isten segítségével tudta elhordozni.

Férje halála után a Hódmezővásárhelyi Gyülekezet tagja lett, és itt élt, két lánya gondoskodott róla. Az utolsó 7 évet itt töltötte családjá közvetlen közelében. Az Úr 6 unokával és 13 dédunokával áldotta meg, akiket mindig örömmel látott.

2008. május 14-én váratlanul, de csendesen aludt el, 83 évesen. Temetésén, május 19-én Kovácsné Bokor Sarolta és Kovács László búcsúztatták.

Á.N. K.Zs.

Valyuch Máttyás

1926–2008

Valyuch Máttyás 1926. február 5-én született Békéscsabán, egy hétgyermekes család ötödik gyermekeként. Fiatal éveit a békéscsabai tanyavilágban élte. A nyolc elemi után elvégezte az erőgép-tanfolyamot, s új képesítésével a békéscsabai géppálya dolgozója lett. Innen ment nyugdíjba.

1945-ben kötött szövetséget Jézus Krisztussal, alámerítéses keresztség által, ekkor lett a Hetednap Adventista Egyház Békéscsabai Gyülekezetének tagja. A Mindenható iránti tisztelet volt az, ami Valyuch testvér emberekkel való kapcsolatában is tükröződött. Rendíthetetlenül hitte, hogy amit Isten megígért, azt be is fogja tartani. Ő maga is ezek szerint az elvek szerint élt. Szerette hittestvéreit, mint ahogyan Istent is szerette

A hetvenes évek elején költözött arra a Kamut határában lévő kis tanyára, ahol halála napjáig Ilonka nevű hűgával élt. 2008. szeptember 21-én, este fél tízkor csendesen elpihent.

Temetése 2008. október 2-án volt Békéscsabán a Tabáni temetőben. A temetési szertartáson Bicskei Róbert és Zámbo Zoltán lelkészek hirdették a reménységgel teljes Igét.

Bicskei Róbert

Teleki Vendelné

1930–2008

Teleki Vendelné, Bözsike néni 1930. június 21-én született. 40 éven át hűséges tagja volt közösségünknek. Fiai, dr. Teleki György és Teleki József adventista nevelésben részesültek. József gondoskodott arról, hogy az édesanyja minden szombaton az Úr házában lehessen. Példamutatását követve szeretne ő is Krisztus követője lenni.

A rokonok, barátok Bözsike néni alázatára, szerénységére és jószívűségére emlékeztek.

Az istentiszteletet Kovács László lekipásztor vezette. A vigasztaló igéket Murányi József lekipásztor mondta Mt 28:20 verse alapján. Befejező imádságot Milei Sándor mondott.

-dombi-

Makkai István

1920–2008

Testvérünk 1920. január 26-án Ólublón született kilencedik gyermekként. Nagyon nehéz gyermekora volt. A háború alatt került Nyíregyházára, ahol a kórházban vállalt munkát. Itt ismerte meg a Szentírás hitigazságait. Az evangélium örömet hozott életébe. 1946 októberében kötött szövetséget keresztség által Megváltójával. Ezek az események gyökeresen megváltoztatták az életét.

1947. december 2-án lépett házasságra Szügyi Etelkával. Házasságukból három leánygyermekük született.

Derűs keresztényi életével mindenkire hatást gyakorolt. Felesége elvesztése miatt érzett bánatát enyhítette gyermekei gondoskodó szeretete és a feltámadásba vetett reménysége. A mindig lelkes, aktív, szolgálatra kész Pista bácsi oszlopos tagja volt a nyírmeggyesi közösségnek.

Az idős kor és a korrall járó betegségek őt sem kímélték. Hosszan tartó betegség után 88 éves korában halt meg.

A gyászistentiszteleten a Fehérgyarmati Gyülekezet énekkara és fúvószenekara szolgált. A ravatálnál Várhelyi Zoltán lelkész, Énókh életét véve példa gyanánt, adott vigasztalást a gyermekek és rokonok számára, majd a sírnál 1Kor 15:51-57 gondolatait olvasta.

Várhelyi Zoltán

Zséder Gyuláné
sz.: **Szászi Zsuzsanna**
1937–2008

Testvérnőnk, Zsuzsika 1937. október 10-én született Kocsordon, adventista szülők gyermekeként. Már gyermekkorától kezdve megismerte azokat a bibliai elveket, melyek szerint a keresztyén embernek élnie kell.

Alig volt tizenkilenc éves, amikor férjhez ment. Házasságából két gyermek született. Röviddel férje halála előtt, 1990-ben, keresztség által kötött szövetséget szeretett Megváltójával, így vált a Tunyogmatolcsi Gyülekezet tagjává.

Férjét 1991-ben veszítette el, majd néhány évre rá édesanyját is. Azonban ezek a tragédiák sem törték meg. Hite töretlen volt. Egyszerű, munkát szerető, szorgalmas asszonynak ismerhettem meg. Hétköznapi keresztyénysége, gyülekezeti hitélete, szolgálata mindannyiunk számára példa. Mindig arra törekedett, hogy keresztyénységéből, az evangéliumból minél többet tudjon átadni családjának, ismerőseinek. Családját, unokáit mélyeséges ragaszkodással szeretete.

Ravatalánál Várhelyi Zoltán lelkész szólt a jelenlévőkhöz 2Tim 4:7-8 verse alapján. A sírnál a búcsúztató gondolatokat Udvar Renáta segédlelkész tolmácsolta a 24. zoltár alapján. Az istentiszteleten a fehérgyarmati közösség ének- és zenekara szolgált.

Várhelyi Zoltán



Lucsánszky Lászlóné
1912–2008

A Mindenható hazaszólította a Pestszentlőrinci Gyülekezet legidősebb tagját, Lucsánszky Lászlónét, akit mi úgy neveztünk, Erzsike néni.

1960-at írtunk, amikor elhatározta, hogy szövetséget köt és megkeresztelkedik. Örömmel töltötte el, hogy nem sokkal később édesanyja is csatlakozott a gyülekezetünkhöz. Évtizedeken át szolgált hűséggel Istennek és hitestvéreinek. Szeretettel szolgált a tábéában is. Minden héten jött a kis bevásárló kocsjával, és

hozta a rászorulóknak megvarrt, megjavított ruháit.

Betegsége idején, míg kommunikálni tudott, sokat imádkozott, énekelt, amikor elhagyta ereje, látogatást tevő hitestvéreit hallgatta. Gyermekei a jó ellátást biztosították számára, akiknek örökösen hagyta, hogy kövessék a mindenható Istent, miként ezt ő is tette.

A temetésén Bodnár János és Farkas Attila lelkészek szolgáltak. A rokonság, a hitestvérek, ismerősök búcsúztak tőle a feltámadás áldott reménységében.

Szigeti László



Trombitás Imréné
sz.: **Kovács Erzsébet**
1929–2008

2008. június 10-én búcsúzott a Pestszentlőrinci Gyülekezet a 79 éves korában elhunyt Trombitás Imréné testvérnőtől, az édesanyától, nagymamától, dédnagymamától.

Erzsike, ahogy mi hívtuk, 59 esztendőt töltött a kispesti és a pestlőrinci közösség tagjai között. Példamutató hívőnek ismertük, aki erejéhez mérten a családja mellett egyházát is szolgált. Férjével, aki korábban elhunyt, együtt szolgáltak a diakóniában, mint vezetők. Látogattak, segítettek és jelezték a közvetlen segítség szükségességét.

Temetésén a vigasztalás ígét Bodnár János és Farkas Attila lelkészek szolták a gyülekezet és a népes család előtt.

Erzsike hitte, hogy a halál nem végálmomlás, hanem egy szakasz, amelyből lesz feltámadás és örök élet. Elesttsége, gyengesége ellenére Pál apostollal együtt vallotta: „nékem az élet Krisztus, a meghalás nyereség”.

Szigeti László



Hollósy Lajosné
sz.: **Lelovics Bernadett**
1917–2008

Hollósy Lajosné, született Lelovics Bernadett testvérnőnk 91 esztendőskorában szólította el az Úr. Testvérünket a Mindenható három gyermekkel ajándékozta meg, akiket nagy szeretettel és gondoskodással nevelt fel.

1966-ban kötött szövetséget az Úrral, és azóta közel 40 évig volt tagja a Pestszentlőrinci Gyülekezetnek. Hűségét és szorgalmát tapasztalhattuk ezekben az években – mindent másokért, és legfőképpen Istenért tett. A gyülekezeti feladatokat hűségesen látta el, mint szombatiskolai tanító, diakónus, a szeretetszolgálat tagja.

A család Gyömrőre költözött, így a testvérnő is. Az új gyülekezet nagyon szeretete, egy kedves, jó testvért ismertek meg benne. Betegségét türelemmel viselte.

A temetésen jelenlévők a viszontlátás reményében búcsúztak tőle: három fia és családjuk és mindkét gyülekezetből hitestvérei. Vele is találkozunk a feltámadás nagy napján.

Szigeti László

Sikari Istvánné
1923–2008

Sikari Istvánné testvérünk hűséges tagja volt a Pestszentlőrinci Gyülekezetnek, ahol férje presbiterként szolgált, hosszú ideig. Otthona mindig nyitott volt mindenki számára. Jóságos és vendégszerető volt. Szívében ott élt az Isten országába való vágyakozás. Élete utolsó szakaszában népes, nagy családját Isten kezébe ajánlotta. Vallotta, hogy bárhová is tartozunk, bárhol is vagyunk, Jézusban igazi keresztyéneknek kell lennünk, amit életünkkel bizonyítani is kell.

Betegsége idején leányai és rokonsága például szorgalommal ápolták.

2008. augusztus 15-én búcsúzott tőle a sári temetőben népes családja: lányai, vejei, unokái, dédunokái és a Pestszentlőrinci Gyülekezet tagsága.

Szigeti László

Indul az ÚJ KEZDET program!

Az *AdventInfo* decemberi számában már írtunk a Generál Konferencia és az ASI közös szervezésében indított bizottságtévő programról, az Új Kezdetről, amelynek célja barátok, kapcsolatok szerzése, valamint a Biblia alapvető igazságainak megismertetése laikusok munkáján keresztül.

Az önkéntes misszionáriusok az ÚJ KEZDET DVD-csomag segítségével az örökkévaló evangéliumot adhatják át hallgatóiknak. Az egyes előadások témáit képek, grafikonok, animációk, videók keltik életre. A szöveggel és képekkel kiegészített előadásvázlatok könnyen követhető forgatókönyvet biztosítanak az előadónak. A program használata technikai szakértelmet nem kíván, elegendő egy DVD-lejátszó vagy számítógép és egy kivevő vagy TV-készülék, valamint egy távirányító. Ami igazán

szükséges: az Isten előtti alázat és az evangéliumhirdetés iránti elkötelezettség.

Az ÚJ KEZDET program képzése ideje: 2009. február 20–22.

Helyszín: Ventura Munkavállalók Otthona, 1119 Budapest, Fehérvári út 179.

Szállás és étkezés: ingyenes

A részletes tájékoztatót és a jelentkezési lapot később küldjük a gyülekezetekhez.

A program vasárnap délelőtt kiegészül a Reménység Evangelizációs Központ és az egyházterületek beszámolójával, és itt további alternatív lehetőségeket kínálunk az evangélium egyre szélesebb körben való hirdetéséhez.

*Czikota András
REK vezető*

Gyűrű-kúra, azaz házasulandók hétvégéje Szolnokon

Szeretettel tájékoztatjuk mindazokat a fiatal és magukat fiatalnak érző párokat, akik ebben az évben szeretnének összeházasodni, hogy május 1-je és 3-a között csoportos házassági felkészítő hétvégét tartunk Szolnokon. Természetesen azokat is örömmel látjuk, akik a május előtti hónapokban már összeházasodnak, illetve azokat is, akik még nem tűzték ki esküvőjük időpontját, de kapcsolatuk komoly, és szeretnének többet megtudni egymásról.

A programon csoportdinamikai foglalkozások keretében vesszük át a házasság legfontosabb kérdéseit. Beszélni fogunk a házasság céljairól, kommunikációról, konfliktuskezelésről, szerepértelmezésről, szabadidő- és pénzkezelésről, szexualitásról, gyermekvállalásról, a kedves anyósról és természetesen a házasság lelki részéről is. A rendezvény jellege miatt az első 20 jelentkezést tudjuk fogadni, így a gyorsabbak már most biztosíthatják magunknak a helyet.

A konkrét részletekről (helyszín, költségek) hamarosan újabb tájékoztatást adunk az *AdventInfo* hasábjain, valamint a www.kettenegyutt.hu weblapon. Előjelentkezés: 30/664–3045, gaborm@hotmail.com.

*Mihalec Gábor és Cszimadia Róbert
szervezők*

Pályázati felhívás

A Balatonlelle Összeadtalak Alapítvány kuratóriuma pályázatot hirdet a 2009. évre a Konferenciai Központban az alábbi munkakörök betöltésére:

- Konferenciai Központ vezető
- gondnok
- főszakács, előny az élelmezésvezetői végzettséggel
- szakács
- bérszámfejtésben és munkaügyi kérdésekben jártas adminisztrátor
- szobaasszony
- takarítónők
- kézilányok
- udvari munkás, kertészeti ismeret előnyt jelent
- telepfelügyelő a téli hónapokra, lehetőleg helyi vagy környéki személy legyen

A jelentkezőkkel szerződést kötünk április hónaptól októberig. A bérmegállapodás szerint, beosztástól, gyakorlattól, forgalomtól függően. Részletes munkaköri feltételeket, kívánalmakat a szerződés tartalmazza. A gondnoki állás betöltéséhez gépkocsivezetői jogosítvány is szükséges.

A pályázathoz részletes beszámolót kérünk az eddigi tevékenységekről, végzettségről, a megpályázandó munkakörrel kapcsolatos elképzelésekről, a pénzügyi feltételek jövőbeli megteremtéséről.

A Konferenciai Központ üzemeltetője az alapítvány, az alapító az egyház. Az alapítvány non-profit szervezet, kizárólag a bevételekből tartja fenn magát.

Jelentkezni lehet írásban Szigeti László kuratóriumi elnöknel, postacím: 1191 Budapest, Dobó Katica u. 3. II/9., illetve telefonon a 30/668–6379-es mobilszámon.

a Balatonlelle Összeadtalak Alapítvány kuratóriuma

Tájékoztató és felhívás

A személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint magánszemélyek az Adventista Teológiai Főiskolát is megjelölhetik kedvezményezettként a személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásakor. **A rendelkező nyilatkozaton az Adventista Teológiai Főiskola adószámát kell feltüntetni: 18684618-1-13.**

A kapott összeget 2009-ben a fenntartási és a rezsköltségek fedezésére szeretnénk fordítani. Egyúttal szeretettel tájékoztatunk benneteket, hogy a 2008. évre összesen 163 482 Ft-ot kaptunk az SZJA 1%-ának felajánlása kapcsán. Az összeget az elektronikus tanulmányi rendszerrel kapcsolatos kiadásokra használtuk fel.

Ezúton is köszönetet mondunk mindazoknak, akik főiskolánkat jelelték meg kedvezményezettként személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásakor.

az ATF vezetősége